



	FECHA	15/04/2019
	NO. COMISIÓN	190404020
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓ	N	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
	IN ORME BE LA COMISION	
NOMBRE DEL COMISIONADO	ANTONIO ABDALAH VILLEGAS DIAZ	
ADSCRIPCIÓN	GERENCIA DE COORDINACIÓN REGIONAL JURÍDICA	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	SALTILLO	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 04/05/2019 Al 04/05/2019	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comísión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO DE CLIENTE DE LA AGENCIA SALTILLO	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE FIRMO EL CONTRATO CON PRESTAMO EN UN 2X3 SAPI DE CV	SOFOM ENR
	ANTONIO ABDALAH VILLEGAS DIAZ	
	Laterelle	1
	FIRMA AUTÓGRAFA	